



УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О назначении Председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. И. В. Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР

Назначить Председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. Сталина Иосифа Виссарионовича Народным Комиссаром Обороны СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 19 июля 1941 года.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О назначении главнокомандующего Западного направления маршала Советского Союза тов. Тимошенко С. К. заместителем Народного Комиссара Обороны СССР

Назначить главнокомандующего Западного направления маршала Советского Союза тов. Тимошенко С. К. заместителем Народного Комиссара Обороны СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 19 июля 1941 года.

БОЕВАЯ ЛАГЕРНАЯ УЧЕБА ОПОЛЧЕНЦЕВ

Многотысячный отряд ополченцев создан трудящимися Ленинградского района г. Москвы. В него записались люди самых различных профессий.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

Первые же дни показали, с каким упорством и рвением относятся ополченцы к учебе, ко всему делу формирования боевого отряда.

Впереди всех встала задача — организовать отряды и дисциплинировать их.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 18 июля)

В течение 18 июля происходили бои на Псковско-Порховском, Полоцко-Новельском и Смоленском направлениях. Об обстреле несут большие потери.

По уточненным данным за 17 июля наша авиация уничтожила 31 самолет противника.

Танковый полк противника выдвинулся на шоссе и углубился на нашу территорию. За танками шли сотни вражеских автомашин.

В одной из схваток с врагом танк лейтенанта Алексеева уничтожил 8 немецких противотанковых пушек.

На Бесарабском участке фронта близ Хырдау произошло столкновение между румынскими солдатами и германской частью.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Утреннее сообщение 19 июля)

В течение ночи на 19 июля наши войска продолжали напряженные бои на Полоцко-Новельском, Смоленском и Бобруйском направлениях.

На остальных участках фронта человек существенного не произошло. Наша авиация 18 июля и в ночь на 19 июля уничтожила 32 самолета противника.

Бойцы и командиры соединения тов. Ягеля зорко охраняют железнодорожные объекты. Около железнодорожного моста через реку И. внезапно появилась вражеская авиация.

Некое пехотное подразделение совместно с артиллерией заняло оборонительный рубеж. На этом фланге противника, где находилась пулеметная батарея, наступала вражеская рота.

Псковая авиационная часть за 3 дня сбивла в воздушных боях 20 фашистских самолетов.

Участники боев на фронте рассказывают о методах действий партизанских отрядов, задачей которых является «моментальный прорыв» расположения противника.

После первой такой атаки мы ночью хозяйственно заняли нашим «средством». Наряд простеньких канавок, неглубоких, шириной не более полутора метра.

Участники боев на фронте рассказывают о методах действий партизанских отрядов, задачей которых является «моментальный прорыв» расположения противника.

После первой такой атаки мы ночью хозяйственно заняли нашим «средством». Наряд простеньких канавок, неглубоких, шириной не более полутора метра.

Участники боев на фронте рассказывают о методах действий партизанских отрядов, задачей которых является «моментальный прорыв» расположения противника.

После первой такой атаки мы ночью хозяйственно заняли нашим «средством». Наряд простеньких канавок, неглубоких, шириной не более полутора метра.

Участники боев на фронте рассказывают о методах действий партизанских отрядов, задачей которых является «моментальный прорыв» расположения противника.

После первой такой атаки мы ночью хозяйственно заняли нашим «средством». Наряд простеньких канавок, неглубоких, шириной не более полутора метра.

Участники боев на фронте рассказывают о методах действий партизанских отрядов, задачей которых является «моментальный прорыв» расположения противника.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



В Действующей Красной Армии. Артиллерийские зенитчики Н-ской части сбивают 16 немецких бомбардировщиков. На снимке: один из орудийных расчетов передовой батареи на огневой позиции.

Рейд танков в тыл врага

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 18. (Спецкор ТАСС). Танковое подразделение Кривяковского получило приказ форсировать реку И., ворваться в расположение противника и уничтожить козачью немецких войск, продвигающуюся к реке.

По отгону противника большие советские танки с огромной скоростью прорвали мост и углубились на территорию, занятую немцами.

Он лавил фашистских солдат гусеницами, расстреливая их пушками и пулеметами.

На пол на месте боя оказались немецкие бомбардировщики. С бронебашни одна стая забрасывала наши машины бомбами.

Снайперский взвод в бою

РАССКАЗ СНАЙПЕРА Н-СКОГО ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 18. (ТАСС).

Дорога круто спускается вниз, у обочины сразу начинается густой лес. Тинина дорожка нарушается повсюду ити. Вдоль по дороге брешим полетом проносится фашистский самолет.

По мирной пейзаж обманчив. Мастерски замаскированные, на деревьях разбросаны взвод снайперов под командой лейтенанта Топорова.

Проходит несколько минут. На склоне горы, по которой прохлдит дорога, появляется большой отряд немцев.

Наступает короткая перемишка. Его подумает лейтенант Топоров. Он быстро перебежал к своим бойцам на новые позиции на опушке леса.

В разведке

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 18. (ТАСС).

Взвод лейтенанта Лагунова было поручено доставить в штаб сведения о силах противника.

Глубокой ночью взвод покинул окопы и направился на территорию, занятую неприятелем.

Красноармейцы Кривяков, Маковской и Сань позволили на дороге. Вскоре они увидели неприятельскую машину.

Коса они были совсем близко. Кривяков и Маковской бросились на врага. Ударом пистолет Маковской мгновенно уничтожил двух фашистов.

Политработники в бою

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 18. (ТАСС).

Образцы храбрости, отваги, бесстрашия, готовности биться до победного конца против врагов нашей родины показываются политработники Н-ской части.

Своим самоотверженным поведением они воодушевляли весь состав роты, удерживали в боях отчаяние, смелость, хладнокровие, презрение к смерти.

Героические дела железнодорожников

Каждый день приносит множество фактов героического, самоотверженного труда советских железнодорожников.

Вражеские самолеты налетели на станцию И. Незаных гостей точным огнем встретили советские зенитки.

Музейство и отряду пришла повозка вагонов музейного Шкет. Он соприкоснулся и был ранен в ногу пулей вражеского самолета.

ВЫДЕРЖКА

Терпит. Эта баба, привыкшая к эффекту своего «моющего уазара», серьезного противника не выдерживает.

«— Не стреляй!»

